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議会だより 121号 R7.11月号 議会広報モニターアンケート集計結果 
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Ｑ．今後、議会だよりで掲載した方が良い内容や特集  

●空き家対策や宿泊施設不足対策の具体的進行状況。 
 
●和寒町の子育ては町外の方から「和寒町は手厚い！」と聞きますし、私自身もたくさん助け

ていただいてありがたかったです。子育て特集見てみたいです。 

 

●今回の「追跡！あの一般質問どうなった？」は継続してもらいたいです。過去の質問や回答

はなかなか見返すこともできませんし、議員の皆さんや職員の方の活躍も感じ取れました。 

 

Ｑ．議会だより全体や、議会に対しての意見・感想など  

●この議会だよりはページ数があれこれと満載で多すぎると思いましたが、何度も読み返し、

家族に見せて話し合ったりしてみると、意外にも多種多様な立場や興味、新たな発見や興味が

湧いてくるようです。 
 
●限られた発行回数において多くの情報を町民に伝えたい意図は理解するが、いささか詰め

込み過ぎ感。「情報盛り沢山」は「充実の内容」の必要十分条件とはなりえず、ただ繁雑な印象

を受けました。ただ、より良い広報誌を作成しようという担当議員や事務局のエネルギーはひ

しひしと伝わっております。頑張って下さい。 
 
●近所の団地の空きが増えているのが気になっていましたが、これから活用の研究が進むと

知り安心しました。町に合った使い方が検討されると良いと思いました。 
 
●様々な予算の流れを知り、これまで知らなかったことが多くありました。自分が利用してい

る施設の予算や状況も知ることができ、理解が深まりました。 
 
●ふるさと納税の課題と今後の方向性に納得できました。「応縁特使」の見直しにおいて、芸

人のアトムさんが役割を担ってくれたら、さらに盛り上がりそうですね！ 
 
●議会だよりを読むことで、町の課題や取り組みが以前より頭に入りやすくなり「こうした問

題もあるんだ」と知ることも。町のことを考えるきっかけになりました。 
 

●町民インタビューや表紙の取材の際、載せる載せないは別として、身の回りの困ったことや

要望などを聞いてみてはいかがでしょうか？議員さんと町民の方が直接つながれる良い機

会だろうなと思いました。 
 
●良いことばかりの内容だけでなく、町有不動産売却の不手際の件について詳しく掲載され

ているのはとても良いことだと思いました。過去にも何度か違う内容の不手際があったそう

なので、再発防止に努めていただきたいです。 
 
●モニターになるまでは正直あまり議会の広報紙を読むことありませんでした。読んでみるわ

かりやすく読みやすいとても良い広報紙だなと感じ、広報を担当されている議員さん方の

様々な工夫や努力が伝わってきました。これからも発行されるたびに読もうと思います。担当

の皆さん、いつも読みやすい広報を作っていただきありがとうございます！ 


